TEST Z MATEMATIKY

Cast |
V kazdej z tloh 1 az 10 je spréavna prave jedna z pontkanych odpovedi A az D. Svoju odpoved zaznadte
krizikom v prislusnom poli¢ku odpovedového harka. Za kazda z tychto (loh mozete ziskat 6 bodov.
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2  Aky je rozdiel b — a dvoch ¢isel, ktorych obrazy na ¢iselnej osi st oznacené pismenami a a b?

A 6,9 B 6,7 C 64 D —64

3V kniznici je 480 knih napisanych po slovensky a zostavajice dve pitiny knih st napisané v cudzom
jazyku. Z cudzojazy¢nych knih je jedna osmina knih napisana po ¢esky a ostatné anglicky. Vyberte
tvrdenie o knihach v kniznici, ktoré je pravdive.
A Cudzojazy¢nych knih je menej ako 300.
B Cesky napisané knihy tvoria jednu dvadsatinu vsetkjch knih.
C 285 knih je napisanych po anglicky.

D Pocet anglicky napisanych knih o 150 mensi ako pocet knih napisanych po slovensky.

4  Stvorcovy pozemok obehne Peter po jeho obvode za ¢as 35min, ak cely ¢as kluse rovnomerne,
tempom 5 mintt na kilometer. Na mape mesta mé strana pozemku dlzku 3,5cm. V akej mierke je
mapa?

A 1:10000 B 1: 12500 C 1: 25000 D 1: 50000

5 V skole je u udebni. V 6smich ucebniach je po 35 stolidiek, v ostatnych po 32 stoliciek. Podla
ktorého z uvedenych vztahov vypoditame celkovy podet s stoli¢iek vo vSetkych triedach Skoly?

A s=35-u+8-32 B s=35(u—-8+32 C s=835+32-(u-8) D s=8 35+32-u

6 Peter, Juraj a Michal zrylovali zdhradu za 4dni. Kolko dni by im to trvalo, ak by im Michal
nepomdahal? Predpokladajte, Ze vSetci traja chlapci ryluji rovnako rychlo.

A 22dna B 5dni C 5,5dna D 6dni

7 Dané su cisla 300 a 90. O kolko je ich najvicsi spoloény delitel mensi ako ich najmensi spoloény
nasobok?

A 0520 B o 640 C 0780 D 0870

8 Farmari Jozef a Marek chovaja kravy. Ak by predal Jozef Marekovi S$tyri kravy, mali by obaja
rovnako vela krav. Ak by namiesto toho predal Marek Jozefovi Styri kravy, mal by Jozef trikrat viac
krav ako Marek. Kolko krdv mé Jozef?

A 24 B 20 C 14 D 10
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9  V rovine lezia Styri priamky, pricom dve z nich st
rovnobezné. Aka je velkost uhla a?

A 150° B 130°
C 120° D 115°

10 V skatuli madme dostato¢ne velk zdsobu rovna-
kych kociek. Postavili sme z nich stavbu na ob-
razku. Najmenej kolkymi kockami ju je potrebné
doplnit, aby vznikla velkd kocka? Pritom kazda
kocka musi staf bud na zemi alebo celou stenou
na inej kocke, ¢o plati aj o povodnej stavbe.

A 111 B 110
C 50 D 49

Cast Il
Vyrieste tlohy 11 az 15 a do odpovedového harka zapiste vzdy iba vysledok — nemusite ho zdovodiiovat
ani uvadzaf postup, ako ste k nemu dospeli. Za kazda z tychto tloh mozete ziskat 8 bodov.

11 Najdite ¢islo, ktoré je rieSenim rovnice: = + 0,2 (5z 4+ 0,9) = 0,2z

12 Vypoditajte vysku beténového stipa v tvare valca s priemerom 3 dm a hmotnostou 1 875 kg, ak 1 tona
beténu mé objem 420 dm?®. Vysku vyjadrite v metroch.

13 Vypocitajte obsah Stvoruholnika na obrazku. Vysledok

vyjadrite v cm?.

17 cm

\ 15cm

9cm

14 Vcera stala kosacka 800€ a dnes stoji iba 320€. O kolko percent bola znizend cena kosacky?

15 Anku, Betku, Cilku a DuSana ndhodne rozostavime do radu. Aka je pravdepodobnost toho, ze Anka
a DuSan budu staf v rade vedla seba?
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